

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Федерации

спортивного туризма

Московской области

Р.П. Соломатина



«11» августа 2012 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об открытых соревнованиях на Кубок Московской области

по технике водного туризма (дистанция водная 0840001411Я)

1. Цели и задачи

Основной целью соревнований является пропаганда спортивного водного туризма как массового и полезного для здоровья вида активного отдыха населения всех возрастов.

Основными задачами являются: совершенствование индивидуальной техники управления судами, отработка командной тактики и техники прохождения дистанции, предпроходная проверка снаряжения и тренировка техники спасательных работ.

2. Время и место

Соревнования проводятся **19-20 мая 2012 года на реке Воря** (правый берег) в окрестностях деревни Лепешки (садовое товарищество «Черничка»). Схема проезда прилагается (на совещании представителей 16.05.12)

Проводящая организация: Федерация спортивного туризма Московской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на туристический клуб «Глобус» г. Красноармейск.

Главный судья – Бурмагин Евгений Александрович (моб. +7-926-128-22-72), shifu2@rambler.ru, главный секретарь – Холодова Раиса Васильевна (моб.+7-926-5726032) kholodova@inbox.ru

3. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды предприятий, учебных заведений, туристских клубов, учреждений и организаций Московской области, а также отдельные участники и команды других регионов. Состав команды 6 человек, 2 запасных, представитель и 2 судьи. В команде должно быть не менее 2-х девушек.

Возраст участников: юниоры 13-21 лет, взрослые 22-50 лет, ветераны старше 50 лет. Допускается участие команды в неполном составе (не менее чем в 2-х видах).

4. Программа соревнований

Соревнования проводятся как лично-командные на короткой дистанции не ниже 2 класса с воротами (не менее 16) стандартного размера в следующих видах:

19 мая : - каяк (код **0840151411Я**) мужской, женский; длина 2,3-4,0 м.

- байдарка (код **0840171411Я**) мужская, смешанная; длина 4,0-4,5 м

- командная гонка (код **0840201411Я**)

20 мая : - катамаран-2 (код **0840181411Я**) мужской, смешанный; длина 3,3-4,0 м x 1,6-2м

- спасательные работы (участвуют катамаран, байдарка и каяк)

Один и тот же участник может выступать только в одном классе судов (каяк или байдарка).

В командной гонке участвуют две байдарки и два каяка (полный состав команды). Ворота времени оговариваются дополнительно. Допускается замена мужского экипажа на смешанный.

Добавляется ещё один зачёт – на надувных судах, он пойдёт 3-й попыткой в соответствующем классе – каяк или байдарка. Результат пойдёт как в личный, так и в общекомандный зачёт. Суда будут предоставляться спонсором. Также спонсор предоставляет награды победителям в личном первенстве на надувных судах.

В соревнованиях на катамаранах, участник может быть заявлен лишь в одном экипаже, количество экипажей в полной команде - не более 3-х. В командный зачет идет лучший результат.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменять программу в зависимости от состава участников и реальной обстановки.

5. Определение результатов

Результат экипажа определяется по сумме времени прохождения дистанции и штрафов на воротах в секундах (в соответствии с Правилами судейства по ТВТ). При равенстве результатов - лучшим является экипаж с меньшим штрафом. Количество попыток -3 (одна из них на надувных судах), зачет по лучшей попытке. Командная гонка и спасательные работы - 1 попытка. Место команды определяется по сумме мест экипажей во всех видах программы (при равенстве результатов - по месту в командной гонке). Команды в неполном составе занимают места после команд, участвовавших в большем количестве видов программы. Зачет среди юниоров, взрослых и ветеранов отдельный (при условии участия не менее 3-х участников или команд).

6. Подача заявок

Предварительные заявки подаются по электронной почте главного секретаря или на совещании представителей 16 мая в 16-30 на заседании Федерации спортивного туризма (г.Москва, Лиственничная аллея, 16, турклуб «Ветер»).

Именные заявки должны быть установленного образца (допуск врача, год рождения участников, класс судов). Подача именных заявок в главную судейскую коллегия осуществляется до 9ч.30м. 19 мая 2012 года на месте старта.

7. Награждение победителей

Команда победитель в общекомандном зачёте награждается кубком, медалями и дипломами Федерации спортивного туризма. Команды занявшие, 2 и 3 места награждаются медалями и дипломами Федерации.

Победители и призеры в личном зачете в отдельных видах награждаются медалями и грамотами Федерации.

8. Финансирование

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований, а также оплатой работы судейской коллегии несет Федерация спортивного туризма. Расходы на проезд и питание команд несут командирующие организации или лично участники соревнований. Судьи должны сдать главному секретарю копии паспорта и свидетельства пенсионного страхового фонда, а также предъявить справки о судействе. Участники соревнований вносят стартовый взнос 200 рублей с человека, используемый на обеспечение работы главной судейской коллегии.

9. Обеспечение безопасности и экологии.

Участники должны уметь плавать, на воде быть строго в касках и спасательных жилетах (неопрен –шорты желательны). На тренировках на трассе и вне ее ответственность за безопасность участников соревнований несут представители команд, во время зачетных заездов на дистанции за безопасность отвечает главная судейская коллегия.

Команды располагаются в палатках. Дрова и вода имеются на месте. Лагерь команды по окончании соревнований должен быть сдан коменданту. Вывоз мусора производится командой (запрещается закапывать мусор в землю).

Данное положение является Приглашением на соревнования